

**EDITAL PROGRAD/UFF Nº 03, DE 16 DE JULHO DE 2024****RETIFICAÇÃO**

No edital PROGRAD/UFF nº 03, de 16 de julho de 2024:

Onde se lê:

“3.1 A Proposta deverá ser elaborada e submetida exclusivamente pelo/a professor/a candidato/a a Tutor/a que satisfaça os requisitos definidos no item 4.2 deste Edital, através do formulário eletrônico <<https://forms.gle/vbXq5NWHUeXYndkd9>>, até as 23h:59min do dia **24/07/2024**”,

Leia-se:

“3.1 A Proposta deverá ser elaborada e submetida exclusivamente pelo/a professor/a candidato/a a Tutor/a que satisfaça os requisitos definidos no item 4.2 deste Edital, através do formulário eletrônico <<https://forms.gle/vbXq5NWHUeXYndkd9>>, até as 23h:59min do dia **01/08/2024**”.

Onde se lê:

“3.3 A proposta deverá ser submetida em formato A4, letra Times New Roman 12 e espaçamento 1,5 tendo como base o modelo que consta no ANEXO I deste Edital”,

Leia-se:

“3.3 A proposta deverá ser submetida em formato A4, letra Times New Roman 12 e espaçamento 1,5 tendo como base o modelo que consta no ANEXO I deste Edital, que deve conter, no máximo, 20 páginas e ser enviada no formato PDF”.

Onde se lê:

10.1 As etapas de seleção do tutor obedecerão ao seguinte cronograma:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>16/07/2024</b>	Publicação do edital
<b>17/07/2024 a 24/07/2024</b>	Período de inscrições das propostas
<b>26/07/2024</b>	Publicação do resultado preliminar no Portal eletrônico da UFF
<b>29/07/2024</b>	Período de envio de recursos por e-mail
<b>31/07/2024</b>	Publicação do resultado final no Portal eletrônico da UFF
<b>01/08/2024</b>	Submissão das propostas selecionadas ao MEC

Leia-se:

10.1 As etapas de seleção do tutor obedecerão ao seguinte cronograma:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>16/07/2024</b>	Publicação do edital
<b>17/07/2024 a 01/08/2024</b>	Período de inscrições das propostas
<b>07/08/2024</b>	Publicação do resultado preliminar no Portal eletrônico da UFF
<b>08/08/2024 a 09/08/2024</b>	Período de envio de recursos por e-mail
<b>13/08/2024</b>	Publicação do resultado final no Portal eletrônico da UFF
<b>Até 15/08/2024</b>	Submissão das propostas selecionadas ao MEC

JOSÉ WALKIMAR DE MESQUITA CARNEIRO  
Pró-Reitor de Graduação  
#####